

PROTOKOLL TILL STYRELSEMÖTE NR 7 2024

Datum: 2024-09-23

Plats: Klubblokalen/ Teams

Tid: Kl. 18.00

Närvarande: Vidar Lennart Ulrik Tina Jarle Stanley

Adjungerade:

Åhörare:

DAGORDNING:

1. Mötet öppnas.
2. Val av justerare. Lennart och Jarle
3. Godkännande av dagordningen. Ja
4. Kassören berättar. 1 679 238:- i kassan. Pineskär tar över Lindas uppgifter som kassör.
5. Extra lås till container. Jarle kollar på lösningar.
6. Sjövattenpumpen är skrot, vi behöver en ny. Vidar köper in en modell bättre.
7. Båtförvaring på Kentruck. Medlemmar kan höra av sig till kommunen om båtförvaring. Öppet för att ställa in båten är den 7:e oktober och den 20:e oktober.
8. Kontaktpersoner för larmsystemet. Lennart är backup för Vidar.

Ulrik Jarle S.M. U.S.

9. Föregående protokoll Nr 6.

- El-arbete. Är i gång med belysningen på bryggorna.
- Renovering av brygga. Vidar har pratat med snickare och bestämt möte.

- Hiss/ramp. Andreas kollar med kommunen om ev. bygglov/finansiering.

- Andreas kollar upp med en besiktning av hela el-anläggningen.

- Grillhytta. Andreas kollar på om det är möjligt att placera den bakom klubbhuset.

- Andreas kollar på nyttjandeavtal på gårdet.

- Se på möjligheten att samla dokument digitalt.

Jarle har fixat med dropbox på prov. Ulrik och Jarle utvärderar.

- Styrelsemedlemmar och Valberedning. Går trögt med att få någon i valberedningen. Styrelsen går in mer aktivt med att se på nya medlemmar.

10. Övriga frågor. Badplatsen har farliga järnstolpar under vattenytan som önskas att ta bort. Samt att det är brant att ta sig ner. Höra med kommunen om åtgärd. Sopcontainern längst ner som ej tillhör oss blir full ganska snabbt och skräpar ner ordentligt. Vidar kontaktar Dano. Det är många hål på vägen/planen i området.

Bryggvandring lördagen den 5:e oktober kl.12,00

11. Nästa styrelsemöte. Måndagen den 21:e Oktober kl.17.00 Obs tiden.

12. Mötet avslutas.

Stanley Mossberg

Sekreterare

Ulla Simon

Ordförande

Lars Arvid

Justerare

Jarle Ballehed